



ROMÂNIA
ACADEMIA DE ȘTIINȚE MEDICALE
SECRETAR GENERAL

BUCUREȘTI, B-dul.I.C.Brătianu nr.1, Sector 3, Tel: 021/ 311 53 80, Fax: 021/ 311 53 81

**Mesajul Academiei de Științe Medicale către
Academia Româno-Americană de Arte și Științe**

Dintr-un început, Academia de Științe Medicale dorește să-și exprime admirația și aprecierea față de împlinirea a 40 de ani de continuă activitate a Academiei Româno-Americană de Arte și Științe, prin promovarea valorilor românești în întreaga lume și a parteneriatelor științifice.

Încheind în urmă cu 4 ani un protocol de colaborare între Academia Româno-Americană și Academia de Științe Medicale am reușit împreună să implementăm valoarea deosebită a diasporei românești în domeniul științei, culturii și a tuturor aspectelor sociale, finalizând lucrări de mare valoare realizate împreună, devenind astfel cunoscute pe întreg mapamondul. Subliniem valoarea deosebită și eficiența cu care D-na Prof.Ruxandra Vidu, președintele Academiei Româno-Americană, a manageriat împreună cu Academia de Științe Medicale fondarea unui real forum academic Americano-Român, cu atât mai mult cu cât relațiile dăinuie de timp între statele noastre și constituie un element prioritar.

Tipărirea de cărți în Statele Unite ale Americii, face cunoscută existența, ca și putere culturală a României, stat cu o vechime milenară, săpăturile arheologice confirmând pentru întreg mapamondul, prin relicvele descoperite la Cucuteni existența noastră ca o civilizație fondată cu cel puțin 4000 ani î.c.

Colaborarea actuală dintre cele două academii pentru tipărirea Enciclopediei Medicale Românești constituie în prezent o acțiune de mare răspundere care ne revine și va fi prima lucrare de acest gen care va marca însemnătatea contribuției românești atât în țară cât și a diasporei în promovarea științei medicale.

Deasemenea, considerăm că pentru prestigiul României alături de impresionanta civilizație americană, este un moment favorabil acest congres ca să fie propus a deveni membru de onoare a Academiei Româno-Americană a unicului laureat în viață al premiului Nobel de origine română – Stefan HELL. În prezent el este membru de onoare al Academiei de Științe

Medicale, președintele bordului internațional al revistei "Modern Medicine" și director de onoare al Institutului de Cercetare ale Vieții de pe lângă Universitatea "Vasile Goldiș" – Arad, funcții pe care le onorează cu muncă.

În încheiere, dorim încă o dată să subliniem fructuoasa colaborare dintre academiile noastre și să ne exprimăm convingerea că dezvoltarea ei are o contribuție majoră la afirmarea națiunii române pe întreg mapamondul.

Cu aleasă considerație și respect adresate președintelui
Academiei Româno-Americane de Arte și Științe și tuturor participanților,



Acad.Prof.Dr.Mircea Ifrim

Secretar General al Academiei de Științe Medicale